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منظور از فرهنگ اطلاعاتي چيست؟

.فرهنگي گه در آن اطلاعات و صنايع و خدمات مرتبط با اطلاعات به عنوان عامل مولد ثروت تلقي مي شود

.فرهنگي كه در آن گردش، توزيع، تسهيم و استفاده درست از اطلاعات ارزش تلقي مي شود

.فرهنگي كه در آن افراد در تمامي مراحل، فرآيند و تعامل زندگي خود وابسته به اطلاعات هستند

.فرهنگي كه در آن اطلاعات از نقش اساسي در كليه شئون زندگي برخوردار است
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"""""""" اشاره مي كند؟  دانش كدام گزينه به تعريف 

.داده هايي است كه پردازش، تبديل و تركيب شده اند

.اطلاعاتي كه به دريافت كننده چيزي را ارائه مي كند

.مجموعه اي از اطلاعات مناسب ساخت يافته و الگو مدار در حوزه معين است

.اطلاعاتي كه عنوان داده هايي با هم مرتبط هدف معيني را دنبال مي كنند
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كدام گزينه از ويژگي هاي عمده اطلاعات راهبردي است؟

.حد و مرز دارند.مربوط به گذشته هستند

.كاملاً رسمي هستند.چند بعدي هستند
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از جمله كاربردهاي تحقيق در عمليات در سيستم هاي اطلاعاتي كدام است؟

.برنامه ريزي در سيستم هاي اطلاعاتي و نظريه شبكه

.بررسي ارتباطات انسان ها

.مرتبط با مشكل گيري اصول و سياست هاي اطلاعاتي است

.انسان و فكر او را يك سيستم اطلاعاتي مي داند
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ميزان تخصص گرايي يك سازمان جزء كداميك از مولفه هاي اصلي ساختار سازماني است؟

پيچيدگيتفكيك افقيرسميتتفكيك عمودي
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بر اساس كدام نظريه سيستمها و فناوري اطلاعات يكي از عوامل توليد به شمار مي روند؟

نظريه اقتصاد كلاننظريه نمايندگينظريه اقتصاد خردنظريه داد و ستد
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"""""""" است، تمركز به چه چيزي اشاره مي كند؟ تمركزيكي از اثرات خاص سيستم ها و فناوري اطلاعات بر ساختار سازمان

.به توزيع اختيار تصميم گيري در سراسر سازمان اشاره دارد

.به تجمع اختيار تصميم گيري در راس هرم سازمان اشاره دارد

.به ميزان تخصص گرايي در سازمان اشاره دارد

.به عمق يا ارتفاعات سلسله مراتب در سازمان اشاره دارد
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كدام يك از گزينه ها از محورهاي اصلي رهبري در سازمان الكترونيكي است؟

دقت در تصميم گيريسرعت در تصميم گيري

اعتماد سازياهميت ايستايي
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در كارتهاي هوشمند عمدتاً از كدام نوع حافظه استفاده مي شود؟

حافظه فقط نوشتنيحافظه سه بعديحافظه نوريحافظه مغناطيسي
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"""""""""""""""" چيست؟پي.آيمسئوليت بخشپي.آي/پي.سي.تيدر پروتكل

انتقال فايل هاي رايانه اي از طريق سوئيچهاتحويل صحيح داده ها از رايانه به سرور

عهده دار امور مربوط به پست الكترونيكانتقال بسته هاي داده از يك گروه به گروه ديگر در شبكه
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كدام گزينه از معايب روش ستاره اي از روشهاي ايجاد شبكه محلي مي باشد؟

عيب يابيوابستگي يارانه ها به يكديگر

مشكل بودن توسعهكم بودن طول كابل
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علت كارايي بالاترشبكه هاي سرويس گيرنده چيست؟

نگهداري ساده ترهزينه هاي اين نوع شبكه پايين تربوده

حجم اطلاعات مبادله شده بيشترحجم اطلاعات مبادله شده كمتر
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كدام يك از موارد زير شامل ويژگي عمده اكسترانت است؟

كاركردن به صورت گروهياشتراك گذاري اطلاعات سازمان

خصوصي بودن و امنيت بالاايجاد گروه هاي تخصصي
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در كدام نوع از پايگاه داده هاي زير، سازمانها بخش يا نسخه هايي از پايگاه داده را بر روي سرورهاي شبكه اي در سايت

هاي مختلف با هدف بهبود عملكرد ايستگاه كاري قرار مي دهند؟

پايگاه داده توزيعيپايگاه داده عملياتي

پايگاه داده يك رسانه ايپايگاه داده چند رسانه اي
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نكته زير مربوط به ويژگي كدام نوع سازماندهي فايل است؟

"""""""" .به يك ركورد بخصوص نمي توان دسترسي داشت تا تمام ركورد هاي قبل از آن خوانده شود

سازماندهي مبنتي بر شاخص فايلسازماندهي تربيتي فايل

سازماندهي مستقيم فايلسازماندهي تصادفي فايل
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بزرگترين مزيت مدل سلسله مراتبي چيست ؟

ارتباط طبيعي بين موجوديت هاسرعت و كارايي در جستجوي اطلاعات

توانايي تطبيق با انواع فناوريارتباط بين ركوردها
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كدام يك جزو قابليت هاي سيستم پشتيباني مديران ارشد است؟

ارائه ديدگاه جزئي از سازمان

پشتيباني از برنامه ريزي تاكتيكي

پشتيباني از سازماندهي و تامين نيروي انساني در كوتاه مدت

صرفه جويي در وقت مديران ارشد
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كداميك از موارد زير جزو سيستمهاي اطلاعاتي بازاريابي عملياتي مي باشد؟

سيستم اطلاعاتي مديريت فروشسيستم اطلاعاتي توزيع

سيستم اطلاعاتي پيش بيني فروشسيستم اطلاعاتي برنامه ريزي و توسعه محصول

18

(�

��

-

..

..

تفاوت اساسي مديريت مالي و مديريت حسابداري در چيست؟

نوع داده هاورودي هاديدگاه هاتحليل هزينه ها
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دفتر كل در سيستم اطلاعات حسابداري چه نوع اطلاعاتي را ثبت و طبقه بندي مي كند؟

اطلاعات مربوط به حساب هاي پرداختني سازماناطلاعات مربوط به حساب هاي دريافتي سازمان

همه اطلاعات مربوط به عمليات مالي سازماناطلاعات مربوط به حساب هاي سود و زيان سازمان
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 تقسيم مي كند؟مديران عملياتي و مديران ارشدبه اعتقاد كدام يك از افراد زير، فناوري اطلاعات مديران را به دو دسته 

برگرونزابوفالتراستراگر
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كاربرد هاي فناوري اطلاعات در چارچوب تحليلي و كاربردي مك فارلنز كدام اند؟

––– پشتيباني راهبردي  عمليات اصلي  توان بالقوه بالا 

––– پشتيباني راهبردي  مشتريان بالقوه  توان بالقوه بالا 

––– پشتيباني مشتريان بالفعل  مشتريان بالقوه  توان بالقوه بالا 

––– پشتيباني مشتريان سابق  مشتريان بالفعل  مشتريان بالقوه 
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مقايسه و ارزيابي گذشته و حال خود و ديگران براي ترسيم آينده جزء كداميك از ابعاد گوناگون بازاريابي است؟

بازارسنجيبازارشناسيبازارگرميبازارگرداني
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 محسوب مي شود ؟سيستم هاي اطلاعات توليد عملياتيدر بين انواع سيستمهاي اطلاعات توليد، كدام گزينه زير جزو 

سيستم هاي دريافتيسيستم هاي زمان بندي توليد

سيستم هاي به هنگامسيستم هاي طراحي كارخانه
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منظور از هوش رقابتي چيست؟

.هوش رقابتي جمع آوري، مديريت و استفاده از هوشمندانه از اطلاعات مربوطه به سازمانهاي رقيب است

.هوش رقابتي فرايندي پيچيده براي تبديل دانش ضمني به دانش صريح است

.هوش رقابتي به منظور به اشتراك گذاشتن دانش از طريق افراد خبره سازمان است

.هوش رقابتي تكنيكي است كه توسط دو عامل بسيار مهم تدوين و شخصي سازي بدست مي آيد
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، به يك فرد)از بازاريابي و فروش تا خدمات پس از فروش(در كدام يك از روش هاي زير تمامي مراحل ارتباط با مشتري 

سپرده مي شود؟

مديريت ارتباط با مشتري تحليليمديريت ارتباط با مشتري تعاملي

مديريت ارتباط با مشتري خصوصيمديريت ارتباط با مشتري عملياتي
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در سطح  دوم از برآورد اوليه امنيت سيستمهاي اطلاعاتي، سازمان چه چيزي را مي سنجد؟

هماهنگي و تطابق خود با استانداردهافرهنگ امنيتي

آگاهي هاي امنيتيمديريت
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جزو كداميك از مراحل رويكرد مديريت چهار مرحله اي است؟ ارزيابي موقعيت و تعيين نيازها""""""""

اجراطراحيارزيابيشناخت
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كدام گزينه زير از مزاياي سيستم برنامه ريزي يكپارچه منابع سازمان براي سازمان ها مي باشد؟

افزايش بهره وري و بهبود روابط با مشتريان و عرضه كنندگان- خودكار كردن فرايند هاي كسب وكار

افزايش كارايي و بهره وري اقتصادي- امكان تشخيص نيازها و اولويتهاي مشتريان 

خودكار شدن وظايف دولت- امكان شناسايي الگوهاي مصرف مشتريان 

تصميم گيري مبتني بر اطلاعات و سرعت بخشيدن به اجراي امور- توانايي مدلسازي رفتار مشتري درون واحدهاي كاري 
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كدام گزينه زير از اصول استقرار دولت الكترونيك مي باشد؟

ارائه مسئولانه اطلاعات- يادگيري اجتماعي - ارائه خدمات بر اساس سليقه و گزينش شهروندان

تغيير فرهنگي- تامين منابع مالي - بكارگيري فناوري هاي جديد در زنجيره ارزش سازمان ها

معماري فني- مديريت بهتر اطلاعات - كمك به شركتهاي كوچك جهت رقابت با شركتهاي بزرگ 

تامين منابع مالي- معماري فني - خدمات بر خط
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